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Organ   Kommunförbundet Kalmar län styrelse 

Plats och tid Digitalt via Teams 
Torsdagen den 30 mars 2023, kl. 09.00-09.15 

Beslutande Ilko Corkovic (S) 
Johan Jonsson (C) 
Lars Rosander (C) 
Per Gröön (C)   ordf §§ 7–9 
Dzenita Abaza (S) 
Anders Johansson (C)  
Matilda Wärenfalk (S) 
Tobias Fagergård (S)   
Andreas Erlandsson (S)  ordf §§ 10-14 
Henrik Nilsson Bokor (S) 
Helen Nilsson (S)   
Harald Hjalmarsson (M)  §§ 4-8 

Ej tjänstgörande ersättare  Anna-Kajsa Arnesson (C) 
   

Övriga deltagare Johan Engdahl förbundschef  
Ulrika Ericsson sekreterare 
 

Utses att justera  Helen Nilsson  
 
Paragrafer  §§ 7–14 
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Den till levnadsåldern äldste ledamoten, Per Gröön, öppnar mötet. 

 

§ 7 

Val av justerare 
Styrelsen utser Helen Nilsson att tillsammans med ordförande justera protokollet. 

 

§ 8 

Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställs. 

 

§ 9 

Utse ordförande och vice ordförande för styrelsen 

Styrelsen utser Andreas Erlandsson till ordförande och Anders Johansson till vice 
ordförande.  

 

§ 10 

Beslut om tecknande av firma    D 2020/15 
 
Styrelsen beslutar formellt om vilka som får teckna firma på Kommunförbundet Kalmar 
läns uppdrag enligt stadgarna § 22.  

En justering och komplettering av firmatecknare behöver göras till följd av ny styrelse för 
Kommunförbundet Kalmar län (Org.nr: 802518–5011). 

Föreslås att firma tecknas av ordförande Andreas Erlandsson och förbundschef Johan 
Engdahl, var för sig, innebärande rätt att med bindande verkan underteckna avtal och 
andra rättsliga handlingar. 

Uttag av medel i bank och lämnande av betalningsuppdrag till bank- eller plusgiro, 
betalningsuppdrag till bank avseende leverantörsbetalningar, återbetalning till kund samt 
lönemedel tecknas av två i förening bland 

• Förbundschef Johan Engdahl 

• Administrativ assistent Veronica Ivarsson 

• Ekonom Caroline Kamnert 

• Systemförvaltare Kalmar kommun, Eva Nilsson 

• Lönehandläggare Kalmar kommun, Maj-Greth Åckerström 
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• Lönehandläggare Kalmar kommun, Ingela Andersson 

• Lönehandläggare Kalmar kommun, Samire Krasnigi 

• Samordnare, Kalmar kommun, Anna Sandstedt 

Överföring mellan förbundets konton får dock göras av de enligt ovan behöriga 
personerna var för sig. Samma personer äger också var för sig rätt att underteckna 
kvitton och motta värdepostförsändelser. 

Skattedeklarationer avseende mervärdesskatt och arbetsgivaravgifter samt 
inkomstdeklaration undertecknas av två i förening bland 

• Förbundschef Johan Engdahl 

• Ekonom Caroline Kamnert 

• Administrativ assistent Veronica Ivarsson 

• Lönehandläggare Kalmar kommun, Maj-Greth Åckerström 

• Lönehandläggare Kalmar kommun, Ingela Andersson 

• Lönehandläggare Kalmar kommun, Samire Krasnigi 

• Samordnare Kalmar kommun, Anna Sandstedt 

• Systemförvaltare Kalmar Kommun, Eva Nilsson 

Elektroniska skattedeklarationer avseende mervärdesskatt och arbetsgivaravgifter 
lämnas av deklarationsombud enligt särskild ansökan till Skatteverket. Anmälda 
deklarationsombud är 

• Administrativ assistent Veronica Ivarsson 

• Ekonom, Caroline Kamnert 

• Lönehandläggare Kalmar kommun, Maj-Greth Åckerström 

• Lönehandläggare Kalmar kommun, Ingela Andersson 

• Lönehandläggare Kalmar kommun, Samire Krasnigi 

• Samordnare Kalmar kommun, Anna Sandstedt 

Systemförvaltare Kalmar Kommun Eva Nilsson 

 

Beslut: Styrelsen fastställer tecknande av firma enligt förslag.  
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§ 11 Delegationsordning    D 2019/52 

Delegationsordning kompletteras med förbundschefens personal- och arbetsmiljöansvar. 
 
Beslut: Styrelsen fastställer delegationsordning enligt förslag. 

 

§ 12 Valärenden      D2023/07 

a. Revisorer Kommunförbundet Kalmar län 
 
Utifrån den ändring i stadgarna som gjordes vid förbundsmötet den 17 januari 2019 
ska styrelsen utse en revisor från ordförandes kommun och två revisorer från vice 
ordförandes kommun. 
 
Beslut: Styrelsen utser Klaus Leidecker, Oskarshamns kommun samt Ove Blomqvist 
och Eva Klase, Mönsterås kommun till revisorer för Kommunförbundet Kalmar län 
under mandatperioden 2023–2026.  

b. Styrelse Kommunernas Hus i Kalmar AB  

Beslut:  Styrelsen nominerar Dzenita Abaza som ordförande, Lars Rosander, Anders 
Johansson, Matilda Wärenfalk och Henrik Nilsson Bokor som ordinarie samt Per Gröön 
och Helen Nilsson som suppleanter till styrelse för Kommunernas Hus i Kalmar AB. 

c. Revisorer Kommunernas Hus i Kalmar AB  

Beslut: Styrelsen utser samma (lekmanna-)revisorer som för Kommunförbundet även 
till Kommunernas Hus i Kalmar AB. 

d. Ombud bolagsstämma Kommunernas Hus i Kalmar AB  

Beslut: Styrelsen föreslår Kommunförbundets sittande ordförande som ombud till 
Kommunernas Hus i Kalmar AB:s bolagsstämma. 

e. Revisor Samordningsförbundet 

Beslut: Styrelsen nominerar en revisor från ordförandens kommun, Klaus Leidecker, 
att för kommunernas räkning granska Samordningsförbundets räkenskaper, 
årsredovisning samt styrelsens förvaltning. Valet görs i respektive fullmäktige.  
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§ 13 Information om styrdokument 
Föredragande: Johan Engdahl 

Johan informerar om de stadgar, arvoden, attestregler och reglemente som berör 
styrelsen. 

En rättelse görs i dokumentet Reglemente för Kommunförbundets styrelse. Under 
”Expediering” ändras regionförbundets till kommunförbundets. 
 

Beslut: Styrelsen tar informationen med godkännande till protokollet. 

 

§ 14 Mötestider 
Tidigare beslutade datum för 2023 års styrelsemöten är: 

• 16 februari Västervik  

• 30 mars, Nybro  

• 8 juni, Oskarshamn  

• 14 september, Torsås  

• 19 oktober, Högsby  

• 7 december, Borgholm 

 
Beslut: Styrelsen godkänner förslaget om mötestider. 

 

 

Per Gröön 
ordförande §§ 7–9 

Andreas Erlandsson  
ordförande §§ 10–14 

Helen Nilsson 
justerare  

Ulrika Ericsson 
sekreterare 
 


